

佛吉亚与上汽集团签订车载储氢罐合同 总额突破3亿美元



佛吉亚赢得了上汽集团的合同，将为一批商用车辆提供氢气罐。

这份来自中国最大汽车制造商的最新订单将使佛吉亚能够确认迄今为止的订单总额已超过2.5亿欧元（约合3亿美元），并有望在2021年达到零排放氢解决方案5亿欧元的签约目标。

佛吉亚首席执行官帕特里克·科勒说：“上汽集团最近的这份合同是自收购CLD(斯林达)多数股权以来，我们在中国市场获得的第一份合同。我们的燃料电池系统业务无论在数量上还是在整个市场上的增量，都证实了我们关于氢交通的愿景和战略。”



除了获得上汽集团的最新订单外，佛吉亚和Symbio，以及与米其林的合资企业，还将为Safra和Stellantis的轻型商用

车和公交车配备燃料电池组和储氢系统。

从今年夏天开始交货，并在接下去的四年内，佛吉亚还将装备约1,600辆现代重型卡车，这些卡车将交付给瑞士现代氢动力公司。

佛吉亚和雷诺还于今年早些时候宣布，他们打算在氢轻型商用车的氢存储系统上进行合作。

[扫码查看佛吉亚氢动力商用车解决方案宣传视频](#)



扫描二维码，关注氢能视频号

（素材来自：Faurecia 全球氢能网、新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/169458.html>